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YBaxaemniti [TaBes! IToce onepaiiuy, TpUOIU3UTENBHO OO 2-X MecsAIeB (MOXKeT, YyTh OO0JIbIIIE),
IIPOUCXOJUT 3alyCTeBaHUe BeH sIMUKa U CEMEHHOT0 KaHaThKa. B 9TOT mepuop BEHH ellle He
CIIaBINKeCs, MOTYT OBITh BUIHHI Ha Y3U, manbnupoBaThCs, OMPEaesiThCs B MOIIOHKe. Tak Kak
3aIyCTeBaIOT BEHHI, B 3TOT IIEPUOJ UIET ITepecTpoiika KPoBOOOPAaIeH!sT B MOIIIOHKE, C 3THM CBSI3aHEBI
007111, BpeMeHHEIN TUCKOMGOPT B MOIIIOHKE, 3aJJHEM IIPOXOME, IPOMEKHOCTH. TakxkKe MOXKeT
Ha0omaThCI BpeMeHHOe He3HAUUTEeNIbHOE YBeNInUeHne SuYKa B pa3Mepax. Ho Bo BpeMs omnepauuu
MHOTTIa BMECTe TIePEeBS3hIBAIOTCS BEHO3HbIE U TUM(paTHYeCKHe CTBOJIH, B Pe3y/ibTaTe HapyIlaeTcs
OTTOK NTUMGEI OT MOIIIOHKH ¥ €€ OPTraHOB. B CBSI3U C 9TUM BO3HMKAET CTOMKOE YBENIUUEHUE SUUKa,
KOTOPOe, BIIPOYEM, CHJIBHO He BIHSET Ha ero GyHKIK0. ECu HeT MOBHIIIEHUS TeMIepaTypsl, 007k
He YBeJIMYMBAETCS, aHAJIM3bl HOPMAJIbHEIE, TO HEOOXOIUMO ITPOCTO MTOM0KAATh. JIeueHus B 3TOH
CUTYyallu{ He CYIIEeCTBYET, BCE CUMIITOMEI ITPOXOAAT CAMOCTOSITeIbHO. EC/u Ke ¢ MOMeHTa omepaluu
mpo1uno 00JIbIIe 2-X MeCS1eB, TO MOXKHO IYMaTh O HETIOJTHOM IIPeKpallleHUuH aToJIOTUYeCKOTo
BEHO3HOTO TOKa. TaKoe BCTpeYaeTCs IIPU PACCHITHOM (MHOTO BEeH) THIIE CTPOEHUS STMYKOBOM BEHH. B
CIydae COMHEHMH, JIy4Ile BCero, 00paTUTLCS K CBOEMY OIepUpYoIIeMy ypoiory. C yBaKeHHuEeM.



